

построен в рамках долгосрочной целевой областной программы «Развитие физической культуры и спорта в Сахалинской области на 2010–2018 гг.» с участием внебюджетных источников – средств ООО «Газпромтрансгаз Томск» (дочерняя компания ОАО «Газпром»). На торжественном открытии ледового дворца присутствовали и.о. губернатора Сахалинской области К. Строганов, заместитель полпреда президента РФ в ДФО А. Полешук, директор представительства ОАО «Газпром» в Сахалинской области В. Козлов, депутаты Государственной Думы России олимпийская чемпионка по конькобежному спорту С. Журова и трёхкратный олимпийский чемпион В. Третьяк.

См.: Основные сведения [Электронный ресурс] // Областное государственное автономное учреждение «Дворец спорта «Кристалл» : [сайт]. – Режим доступа: <http://ikristall.ru/obshchaya-informaciya-2> (27.02.2017); Снегирева М. Открыт сверкающий «Кристалл» // Губерн. ведомости. – 2013. – 9 апр. – С. 1, 3 : фот.

### НЕМОВА ТАИСИЯ ВЛАДИМИРОВНА (1948–2006)

8 апреля

Поэт, член Союза писателей России

70 лет со дня рождения



Таисия Владимировна Немова (Кочетова) родилась 8 апреля 1948 г. в селе Стародубское Сахалинской области. Среднюю школу закончила в городе Макарове. Работала корреспондентом местной районной газеты «Родная земля». В 1971 г. вместе с семьёй переехала в г. Улан-Удэ. Работала на телевидении, в газетах. В 1986 г. вернулась на Сахалин, жила в селе Буюклы Смирныховского района, затем – в районном центре пос. Смирных. Училась на заочном отделении журналистики Иркутского государственного университета им. А. А. Жданова (1975–1980), работала художником-оформителем, корреспондентом районной газеты «Новая жизнь» и областных газет «Советский Сахалин», «Молодая гвардия». Публиковалась в журналах «Молодая гвардия», «Сельская молодёжь», «Байкал», литературном альманахе «День и ночь», в коллективных сборниках «Сахалин», «Утренние песни» (Улан-Удэ), сборнике поэтов БАМа «Песни под магистралью» (Улан-Удэ) под именем Тая Немова. Автор поэтических книг «Я здесь родилась» (1968), «Держись, душа!» (1999), «Зона» (2004). Член Союза писателей России (2005). Сборник избранных стихотворений «На волне» вышел в свет в 2008 г., уже после смерти автора (9 июня 2006 г.).

См.: Веселова Т. Приси у солнца света // Совет. Сахалин. – 2006. – 18 июля; Писатели Сахалина : (лит. путеводитель) / сост. Н. Тарасов. – Южно-Сахалинск, 2007. – С. 46 : портр.; Союз крепчает // Совет. Сахалин. – 2005. – 6 апр. – С. 3; Сафонова А. А. Немова (Кочетова) Таисия Владимировна [Электронный ресурс] // Энциклопедия Сахалинской области : [сайт]. – Режим доступа: <http://www.encsakhalin.ru/object/1804568831?lc=ru> (21.12.2016).

9 апреля

### КОНСУЛЬТАТИВНО- ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР г. ЮЖНО-САХАЛИНСКА (1993)

25 лет со дня образования



Городской диагностический центр был открыт на базе поликлиники № 5 (до 1963 г. поликлиника № 2), предназначенной для медицинского обслуживания партийного аппарата, руководителей управлений и ведомств. За время перестройки медицинское учреждение неоднократно преобразовывалось и меняло название.

В 1988 г. оно стало консультативно-диагностическим отделением центральной городской больницы (ЦГБ) (сегодня городская больница им. Ф. С. Анкудинова). Кроме пяти терапевтических участков приём в ней вели специалисты: гастроэнтеролог, окулист, ревматолог, нефролог. Впервые в городе был открыт эндоскопический кабинет, который возглавил заведующий отделением С. В. Полищук. Позднее произошло отделение от центральной городской больницы, и учреждение стало городской больницей № 2, имея в своей структуре: консультативно-диагностическое отделение, терапевтическое стационарное отделение, рентгенкабинет, отделение функциональной и ультразвуковой диагностики, физиотерапевтическое отделение, неврологический стационар дневного пребывания на 60 коек. На основании приказа областного отдела здравоохранения № 42 от 09.04.1993 г. городская больница № 2 была переименована в городской диагностический центр. В 2012 г. центр полностью перешёл под юрисдикцию министерства здравоохранения Сахалинской области, сменив название на ГБУЗ «Консультативно-диагностический центр города Южно-Сахалинска». С 2000 г. диагностический центр тесно работает с Всероссийским телемедицинским центром. Это даёт возможность в режиме прямого видения проводить консультации со специалистами медицинских клиник Москвы, научно-исследовательского института имени А. Н. Бакулева, другими ведущими клиниками России. ГБУЗ «Консультативно-диагностический центр города Южно-Сахалинска на сегодняшний день является одним из ведущих медицинских учреждений в системе амбулаторно-поликлинической службы, оснащённый самым современным медицинским оборудованием. 1 сентября 2016 г. в результате объединения городской поликлиники № 1 и КДЦ, в структуре второго появилось поликлиническое отделение. 5 сентября 2016 г. на базе КДЦ открылся первый на Дальнем Востоке центр мужского здоровья.

См.: 10 лет городскому диагностическому центру. – [Южно-Сахалинск], [2003]. – 27 с. : ил.; Егорова Т. С юбилеем, диагностический центр! // Губерн. ведомости. – 2003. – 9 апр.; История // ГБУЗ «Консультативно-диагностический центр города Южно-Сахалинска» : [сайт]. – Режим доступа: <http://kdc-sakhalin.ru/o-tsentre/istoriya.html> (27.02.2017); Егорова Т. Экономика слияния // Губерн. ведомости. – 2016. – 1 сент. – С. 13; Коцубинская С. Брутальная терапия : в Южно-Сахалинске открылся первый на Дальнем Востоке центр мужского здоровья // Губерн. ведомости. – 2016. – 8 сент. – С. 13.